
»In prebival bo z njimi, oni bodo 
njegova ljudstva in Bog sam bo z 
njimi, njihov Bog.«

BOG Z NAMI

ENA SAMA DRUŽINA

LJUBITI TUJO DOMOVINO 
KOT SVOJO LASTNO

Naučimo se ceniti različnost, spoštovati 
drugega in nanj gledati kot na osebo, ki mi 
pripada: jaz sem drugi, drugi je jaz; drugi 
živi v meni, jaz živim v drugem. Začnimo 
pri ljudeh, s katerimi živimo vsak dan.

»Če bodo enkrat znali ljudje, /.../ na drugo 
mesto postaviti sebe in zamisel, ki jo imajo 
o svoji domovini, /.../ bo med ljudstvi živ in 
navzoč Jezus.« Chiara Lubich    

V mnogih državah je skupnost sestavljena 
iz različnih ljudstev. Tako smo si različni 
po barvi kože, kulturi, veri. Pogosto drug 
na drugega gledamo z nezaupanjem, 
sumničavo in s strahom. Drug z drugim 
smo v vojni. In vendar je Bog Oče vseh, 
ljubi nas vse in vsakega. Zanj smo vsi 
njegovi sinovi in hčere, ena sama družina.

Bog je vedno želel prebivati z nami, svojim 
ljudstvom. Knjiga razodetja nam 
zagotavlja, da se bo Božji načrt v polnosti 
uresničil.

Raz 21,3 BRUSELJ (Belgija)

PRAZNIK EDINOSTI
MED RAZLIČNIMI VERSTVI

Smo skupina mladih iz Belgije in že tri leta sodelujemo 
v projektu za povezovanje med različnimi jezikovnimi in 
kulturnimi resničnostmi na našem območju, ki se 
imenuje ''Together for peace'' (Skupaj za mir).
V večjih mestih naše države je veliko muslimanov, ki 
prihajajo pretežno iz Maroka, Turčije in Balkana.

Letos smo v Bruslju na enem izmed srečanj priredili 
''Koncert za bratstvo'', zasnovan na tesnem 
sodelovanju med muslimani in kristjani.
Namen srečanja je bil predstaviti naše prizadevanje, da 
bi uresničili zedinjen svet.
Koncertni dan smo preživeli skupaj, otroci in mladi obeh 
veroizpovedi in različnih jezikovnih skupin. Skrbno 
pripravljena malica na prostem, v skladu z verskimi 
razlikami, in igra sta nam pomagali iti preko strahov in 
predsodkov in nam omogočili spoznati in ceniti drug 
drugega.

Na koncertu je v francoščini, nizozemščini in nemščini 
nastopalo nekaj zborov in različnih profesionalnih 
pevcev, tako muslimanskih kot krščanskih, kar je bilo 
pravo povabilo za vstop v kulturo drugega.

Koncerta se je udeležilo približno 450 ljudi, prav tako pa 
so se koncerta udeležili minister za šolstvo J. Milquet, 
državna sekretarka B. Debaets, razni islamski teologi in 
mlad kristjan iz Egipta, ki v Belgiji pripravlja doktorat. 
Prisotna sta bila še predsednik izvršilnega organa 
muslimanov (uradni organ Belgije) N. Smaili in 
predsednica ''Verstev za mir Evropa'' Yolande Iliano.

Kar je na prisotne naredilo največji vtis, je bilo bratsko 
vzdušje, ki se je stopnjevalo in ki ga veliko ljudi ni 
izkusilo nikoli prej.

»Govorimo različne jezike in imamo različne 
veroizpovedi – so povedali nekateri nastopajoči –
ampak naša različnost nam ne preprečuje, da bi živeli 
skupaj in gradili mir. 
To je bila čudovita izkušnja! Upamo, da bomo doživeli 
še veliko takšnih, ki nam omogočajo, da v naši državi 
širimo edinost v različnosti.«

Zdaj, ko je Jezus vstal, njegova 
navzočnost ni več omejena na določen 
kraj in čas, ampak se je razširila na ves 
svet. Z Jezusom se je začela snovati nova, 
izvirna človeška skupnost, ljudstvo, ki je 
sestavljeno iz mnogih ljudstev. Bog ne 
prebiva samo v moji duši, v moji družini, v 
mojem ljudstvu, ampak hoče živeti tudi 
med vsemi drugimi ljudstvi, ki so poklicana 
v eno samo ljudstvo. 
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BESEDA ŽIVLJENJA

NAŠE IZKUŠNJE
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Pripravil Center Otrok za edinost


